Учитель математики ГУ «СОШ №24 города Павлодара»  Аширбекова А.К.

Тестовые задание по математике для подготовки к ПГК
9 класс

Вариант 1
     1.Указать наименьшее общее кратное чисел 7 и 9

А) 63          В) 9     С)18    Д) 27  Е) 49
2. Вычислите: 2*(-0,8)-3*0,6

А) -3,4          В) 1,8     С) 4,56    Д) 3,4  Е) 1,8

3. В классе 12 девочек. Это составляет 40% всех учеников класса. Сколько всего учеников в классе.

А) 24         В) 30    С) 28   Д) 25   Е) 18
4. Вычислите 7-2
А) -7          В) 1/49    С)-49      Д) 14  Е) 1/14

5. Найдите х из пропорции 
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А) 49          В) 51     С) 48    Д) 50  Е) 52
6. Найдите значение выражения   
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А) -3         В) 3     С)1,5  Д) -1,5  Е) 1/3

7. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби 
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8. Решите уравнение:        10+8х=3х-5

А) -3          В) 15/11    С) 3    Д) -5/11  Е) 4

9. Найдите сумму квадратов корней уравнения  х2+3х-15=0
А) 41          В) 19     С)39    Д) 37  Е) 36

10. Решите неравенство: (18х-36)(х-7)>0

А) 
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11. Если последовательность задана формулой аn= 
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  ,  то третий член этой последовательности равен

А)1/3           В) 3/7           С) 1/2              Д) 3              Е) 7
12. Вычислите 15,6:(-3,9)

А) -3  В) 4   С) -6        Д) -4    Е) 
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13. Одно натуральное число больше другого на 3, а их произведение равно 180. Найдите эти натуральные числа.
А) 16 и 10          В) 18 и 15     С) 15 и 12  Д) 28 и 25  Е) 25 и 10

14. Упростите выражение: 
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15. Разложите на множители 2а2+3а-2аb-3b
А) (a-b)(2a-3)   В) (a-b)(2a+3)   С) (a+b)(2a-3)  Д)   (a+b)(2a-1)   Е) (2a-b)(a+3)    
16. Упростите выражение и найдите его значение 
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     А) 
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17. Решите уравнение:  
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     А)х=8         В) х1=4   х2= -4     С) х= -4   Д) х- любое число    Е) 
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18. Извлеките корень и найдите его числовое значение при  а=1,  b=3, c=2
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А) 
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19.  Найдите сумму первых пятнадцати членов арифмитической прогрессии, для которой а1=6, а10=33
А) 420          В) 315     С) 405   Д) 345  Е) 435

20. Первый член геометрической прогрессии b1=4, а знаменатель q=3. Найдите сумму первых пяти членов прогрессии. 

А) 160  В) 484   С) 324        Д) 380    Е) 424

21. Решите систему уравнений 
[image: image29.wmf]î

í

ì

=

+

=

-

36

2

6

9

2

3

у

х

у

х

   

А) (5;3)  В) (1;3)   С) (3;2)        Д) (5;4)    Е) (5;2)

22. Упростите выражение: 
[image: image30.wmf]a
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А) 1  В)  tg2α   С) sin2α-1      Д) cos2α    Е) - cos2α
23. Сумма цифр двузначного числа равен 12. Если цифры этого числа переставить, то получится число, большее искомого на 18. Найдите это число.

А) 48  В) 57   С) 39        Д) 75    Е) 93

24. Сума координат вершин параболы у=х2-8х+15 равен:

А) 5  В) -5   С) -3        Д) 20    Е) 3

25. Решите систему неравенств: 
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А) (-1;0,25)  В) (-3;1,5)   С) (0,75;∞)       Д) (1;-3)    Е) (2;5)

26. Решите уравнение: 
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А) х=3  В) х1=3, х2=2   С) х1=3, х2=-3, х3=2        Д) х1=-3, х2=2      Е) х1=3, х2=-2   

27. Сократите дробь 
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А) 4а-b  В) 
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28.Решите уравнение: 
[image: image35.wmf]1

3

2

=

-

х


А) {2;1}  В) {-2;1}   С) {-2;-1}        Д) {2;-1}    Е) {-3;1}

29. Область определения функции 
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А) (1;7)          В)  
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30. Зная, что 
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, найдите значение выражения 
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А) 6  В) 5   С) 4        Д) 3    Е) 2
Вариант 2
1.Найдите наибольший общий делитель чисел 90 и 84

А) 2  В) 6   С) 9        Д) 4    Е) 3

2.Выполните действия  
[image: image43.wmf]6

)

2

(

:

)

4

(

5

)

8

,

5

(

)

7

,

3

(

9

,

4

5

,

2

-

-

-

+

-

-

-

+

-


А) 0,3  В) -0,4   С) -0,5        Д) -0,3    Е) 1

3. Одно натуральное число меньше другого на 4, а их произведение равно192. Найдите эти натуральные числа.

А) 24 и20  В) 18 и 14  С) 16 и 20       Д) 10 и 18    Е) 16 и 12

4. Упростите выражение:
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5. Исключите иррациональность в знаменателе 
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6. Найдите х из пропорции 
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А) 5    В) 4   С) 3        Д) 2   Е) 1

7. Вычислите 
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А) 8    В) 64   С) 
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8. Решите систему уравнений:
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А) (-5;2)    В) (-2;5)   С) (2;5)        Д) (-5; 2)   Е) (10;-1)

9. Решите неравенство: 5х-х2>0

А) (-5;5)  В) (-∞;0) 
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  С) (0;5)       Д)  (5;∞)     Е) [0;5]
10. Упростите выражение(1-cosx)(1+cosx)

А) (1-cosx)2    В) cosx   С) sin2x        Д) cos2x    Е) sinx
11. Сократите дробь 
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12. Решение уравнения  7-(3,1-0,1у)=3-0,2у

А) у=-3    В) у=3   С) у=0,3        Д) у=-0,3   Е) у=1

13. Найти область определения функции: 
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А) все числа, кроме 2    В) все числа   С) все числа, кроме 3,5        Д) все числа, кроме 7 и 0    Е) все числа, кроме -3,5

14. При каком значении а(а≠0) квадратный трехчлен ах2-4х+2 имеют два корня?

А) a≤2    В) a<2   С) a>2        Д) a=2   Е) a≥2

15. Найдите сумму первых шести членов арифметической прогрессии, если а1=7, а8=42

А) 118    В) 102   С) 116      Д) 117   Е) 125

16. Первый член геометрической прогрессии b1=2, а знаменатель q=-3. Найдите сумму первых пяти членов прогрессии

А) 160    В) 122   С) 324     Д) 184   Е) 132

17. 200 г сплава содержится 80г меди, тогда 300 г сплава меди содержится 
А) 200г    В) 150г   С) 12 г      Д) 100г   Е) 120г

18. Упростить выражение и найдите его значение 
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А) 3   В) 4   С) 
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19. Решите уравнение:   
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А) 5    В) 4   С) 1     Д) 3   Е) 2

20. Тракторная бригада вспахала за один день 24 га, что составляет 15% всего поля. Какова площадь поля?

А) 3,6 га    В) 1,6 га   С) 62,5 га   Д) 160 га  Е) 29 га

21. При каком значении b функция у=2х2+ bх+2 является четной

А) 0    В) 1   С) 2     Д) положительное   Е) отрицательное

22. Упростите выражение и найдите его значение:
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А) 9   В) 8
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   С) 18     Д) 4
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23. Зная, что 
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А) 6    В) 5   С) 4    Д) 4,5  Е) 3

24. Сократите дробь:  
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А) -1    В) 
[image: image72.wmf]1

2

-

a

a

 С) 
[image: image73.wmf]1

2

+

a

a

     Д) 1   Е) а+1

25. Упростить выражение: 
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А) 1    В) -1   С) 
[image: image75.wmf]m
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26. Моторная лодка прошла вниз по течению реки 14 км., а затем 9 км. Против течения затратив на весь путь 5 часов. Найдите скорость течения реки, если скорость моторной лодки в стоячей воде 5 км/ч

А) 3 км/ч    В) 4 км/ч   С) 2 км/ч   Д) 3,5 км/ч  Е) 6 км/ч

27. Найдите область определения функции 
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А) х≠2    В) х≠-2      С) х≠- 2  х≠2           Д) х≠0    Е) х любое число

28. Найдите наибольшее значение функции у=-х2+6х-10

    А) 6    В) -1   С) -19    Д) -10  Е) 10

29. Вычислите cos 3000
    А) 1/2    В) 
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30. Решите систему уравнений:  
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А) (-5;6)  В) (-8;6),(6;-8)   С) (-9;4), (2;7)     Д) (-6;5), (2;8)     Е) (4;5), (6;-5)

_1353331608.unknown

_1353350636.unknown

_1353408850.unknown

_1353409413.unknown

_1353409604.unknown

_1353411177.unknown

_1353411226.unknown

_1353411301.unknown

_1353409689.unknown

_1353411064.unknown

_1353409646.unknown

_1353409461.unknown

_1353409566.unknown

_1353409434.unknown

_1353409035.unknown

_1353409343.unknown

_1353408916.unknown

_1353352192.unknown

_1353399197.unknown

_1353406468.unknown

_1353406554.unknown

_1353407442.unknown

_1353408813.unknown

_1353407708.unknown

_1353406592.unknown

_1353406527.unknown

_1353401131.unknown

_1353401172.unknown

_1353399210.unknown

_1353397054.unknown

_1353399060.unknown

_1353352420.unknown

_1353351384.unknown

_1353352017.unknown

_1353352135.unknown

_1353351733.unknown

_1353351259.unknown

_1353351324.unknown

_1353351131.unknown

_1353332518.unknown

_1353349731.unknown

_1353350345.unknown

_1353350414.unknown

_1353350635.unknown

_1353350082.unknown

_1353348232.unknown

_1353348992.unknown

_1353349392.unknown

_1353349445.unknown

_1353349180.unknown

_1353348784.unknown

_1353348068.unknown

_1353332260.unknown

_1353332459.unknown

_1353332489.unknown

_1353332382.unknown

_1353331661.unknown

_1353331881.unknown

_1353331629.unknown

_1353330868.unknown

_1353331206.unknown

_1353331256.unknown

_1353331520.unknown

_1353331224.unknown

_1353331150.unknown

_1353331188.unknown

_1353331091.unknown

_1353329797.unknown

_1353330646.unknown

_1353330748.unknown

_1353330767.unknown

_1353330817.unknown

_1353330726.unknown

_1353329847.unknown

_1353329868.unknown

_1353329821.unknown

_1353328843.unknown

_1353329722.unknown

_1353328409.unknown

